



ADM ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳು

ನಮ್ಮ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಪೂರೈಕೆದಾರರೊಂದಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಸಂಬಂಧ ಇರಬೇಕಾದುದು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ ಎಂಬುದನ್ನು ADM ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅತ್ಯುನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ನೈತಿಕ ನಡವಳಿಯನ್ನು ಆಧರಿಸಿದ, ಪರಸ್ಪರ ಅನುಕೂಲಕರವಾದ ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯ ಕುರಿತು ನಮ್ಮ ಬದ್ಧತೆಯನ್ನು ಅವರೂ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಾರೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಮ್ಮ ಪೂರೈಕೆದಾರರನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ADM ತನ್ನ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ನ್ಯಾಯಯುತವಾದ, ನೀತಿಯುಕ್ತವಾದ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಹಾಗೂ ನಿರ್ಬಂಧಗಳಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿಯೂ ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ. ಇದರ ಜೊತೆಗೆ, ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಮುಂದೆ ಹೇಳುವ ತತ್ವಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ಅನುಸರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

- ಲಂಚೆ** –ಯಾವುದೇ ರೂಪದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರವನ್ನು ADM ವಿರೋಧಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ತನ್ನ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದಲೂ ಇದನ್ನೇ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ. ಇದರ ಅರ್ಥ ಪೂರೈಕೆದಾರರು, ಸರಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸುವಾಗ ಅಥವಾ ಇತರ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಲಂಚ, ಕಿಕ್ ಬ್ಯಾಕ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ನೀತಿಬಾಹಿರ ಪಾವತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಬಾರದು ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸಬಾರದು. ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿಯೂ [ಯು.ಎಸ್.ಫಾರಿನ್ ಕರಪ್ಸು ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸಸ್ ಆಕ್ಟ್](#) ಗೆ ಅದರಂತೆಯೇ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಿ ಲಂಚಗಳಿಗಿಂತನವನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವ, ಸ್ಥಳೀಯ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ವಿರೋಧಿ ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪರವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮೊದಲು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ತಮ್ಮ ಉದ್ಯಮಶೀಲತಾ ಪರಿಶೀಲನಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ADM ಬಯಸುತ್ತದೆ.
- ವ್ಯವಹಾರ ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸಿನ ದಾಖಲೆಗಳು:** ಪೂರೈಕೆದಾರರು ADM ಜೊತೆಗಿನ ತಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹಣಕಾಸಿನ ಪುಸ್ತಕಗಳು, ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಆಕೌಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ನಿಖರವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಂಡು ಬರಬೇಕು ಎಂದು ನಾವು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ. ADM ಪರವಾಗಿ ಅಥವಾ ADM ಒದಗಿಸಿದ ಹಣಕಾಸಿನಿಂದ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪಾವತಿಗಳಿಗೆ (ಉಡುಗೊರೆಗಳು, ಊಟ, ಮನರಂಜನೆ ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯಯುತವಾದ ಬೇರಾವುದಾದರೂ) ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಲೆಕ್ಕಪತ್ರವನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿರಬೇಕು. ಪೂರೈಕೆದಾರರು ADM ನ ಬೇಡಿಕೆಯ ಅನ್ವಯ ಈ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರದ ಒಂದು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು. ಆಹಾರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ಟ್ರೇಸಿಬಿಲಿಟಿ (ಮೂಲ ಹುಡುಕುವುದು) ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕೆಲವು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಬಹುದು.
- ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ಉಡುಗೊರೆಗಳು, ಊಟ ಮತ್ತು ಮನರಂಜನೆ** – ಪೂರೈಕೆದಾರರು, ADM ನೌಕರರಿಗೆ ಪ್ರವಾಸ, ಪದೇ ಪದೇ ಊಟ ಅಥವಾ ದುಬಾರಿ ಉಡುಗೊರೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದನ್ನು ಮಾಡಬಾರದು. ಸಾಮಾನ್ಯ ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ಊಟಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಶಂಸಾ ರೂಪದ ಸಣ್ಣ ಮೌಲ್ಯದ ಕಿರು-ಕಾಣಿಕೆಗಳು ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹವಾಗಿವೆ. ಕ್ಯಾಶ್ ಗಿಫ್ಟ್ಸ್ ಕಾರ್ಡ್ ನಂತಹ ನಗದು ಅಥವಾ ನಗದಿಗೆ ಸಮಾನರೂಪದ ಉಡುಗೊರೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯ ಸಂಘರ್ಷಗಳು** –ADM ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಕೆಲವು ಮಾಡುವಲ್ಲಿ, ಉದ್ಯೋಗಿಯ ಬದ್ಧತೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಘರ್ಷ ಉಂಟುಮಾಡಬಹುದಾದ ಅಥವಾ ಸಂಘರ್ಷ ಉಂಟುಮಾಡುವಂತೆ ಗೋಚರಿಸುವ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅರ್ಥಿಕ ಅಥವಾ ಉದ್ಯೋಗ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಳನ್ನು ADM ನೌಕರರು, ಪೂರೈಕೆದಾರರೊಂದಿಗೆ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿರಬಾರದು. ಒಂದುವೇಳೆ ಪೂರೈಕೆದಾರ ನೌಕರನು ADM ನೌಕರರ ಜೊತೆಗೆ ಕೌಟುಂಬಿಕ ಸಂಬಂಧವನ್ನು (ಸಂಗಾತಿ, ಮಗು, ಹೆತ್ತವರು, ಒಡಹುಟ್ಟಿದವರು, ಅಜ್ಜ-ಅಜ್ಜಿ, ಅತ್ತೆ, ಮಾವ, ಭಾವ, ನಾದಿನಿ, ಮೊಮ್ಮಗು, ಸಾಂಸಾರಿಕ ಸಂಗಾತಿ) ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಗೆ ADM ನೌಕರರ ಜೊತೆಗೆ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯ ಸಂಘರ್ಷವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಸಂಬಂಧಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ, ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಈ ವಾಸ್ತವವನ್ನು ADM ಎದುರು ತೆರೆದಿಡಬೇಕು ಅಥವಾ ADM ನೌಕರನು ಹಾಗೆ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಮತ್ತು ನೌಕರರ ನಡುವಣ ಮಿತ್ರತ್ವವು ಅನಿವಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹವಾದುದು, ಆದರೆ ಅದನ್ನು ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ತೀರ್ಮಾನಗಳ ಪ್ರೇರಣೆಗೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು.
- ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ** – ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದವರ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆಯ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ, ತಮ್ಮ ಕೆಲಸದ ಜಾಗದಲ್ಲಿ, ಸಮಗ್ರತೆ ಮತ್ತು ಸಮಾನ ಅವಕಾಶದ ಬೆಂಬಲಕ್ಕಾಗಿ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಸಂಘಟನೆಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮೂಹಿಕ ಚೌಕಾಸಿಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ಗೌರವಿಸಬೇಕೆಂದು ನಾವು ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ. ಕೆಲಸದ ಸಮಯ, ಸಂಬಳ, ಮಾನವ ಕಳ್ಳಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮತ್ತು ಬಾಲ ಕಾರ್ಮಿಕತೆ ತಡೆಗಟ್ಟುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಬಲಾತ್ಕಾರದ ದುಡಿಮೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾನೂನುಗಳಿಗೂ ಸಹ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಬದ್ಧರಾಗಿರಬೇಕು. ADM ನ ಪರಿಸರ ಬದ್ಧತೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ವ್ಯಾಪಾರವನ್ನು ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂಬುದಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- ಮಾಹಿತಿ ಭದ್ರತೆ:** ವ್ಯಾಪಾರ ಸಂಬಂಧದ ಭಾಗವಾಗಿ ತಮಗೆ ದೊರೆತಿರುವ ADM ನ ಗೌಪ್ಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬುದಾಗಿ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅದೇ ರೀತಿ, ಒಂದುವೇಳೆ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಇತರ ಕಂಪೆನಿಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಕರಾರಿನ ಅಥವಾ ಕಾನೂನು ನಿರ್ಬಂಧಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಕಂಪೆನಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ADM ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಅನ್ಯರ ಜೊತೆಗೂ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು.
- ಉತ್ಪನ್ನ ಸುರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಗುಣಮಟ್ಟ:** ನಮ್ಮ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಒದಗಿಸುವ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳು ಸುರಕ್ಷಿತ, ಒಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಸೂಕ್ತವಾಗಿವೆ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ನಿರ್ಬಂಧಗಳಿಗೆ ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತವೆ ಎಂದು ನಾವು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ.
- ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿಗಳು** –ತಾವು ವ್ಯಾಪಾರ ನಡೆಸುವ ಎಲ್ಲಾ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿರ್ಬಂಧಗಳಿಗೆ ತನ್ನ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವುದನ್ನು ADM ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ. ADM ನೊಂದಿಗೆ ವ್ಯಾಪಾರ ನಡೆಸುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ನಿರ್ಬಂಧಿಸಿರುವ ಪಾರ್ಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಅಥವಾ ರಾಷ್ಟ್ರದೊಂದಿಗೆ (ADMನ ಕಾನೂನು ವಿಭಾಗವು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಹೊರತಾಗಿ) ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ವಹಿವಾಟಿನಲ್ಲಿ ತೊಡಗುವುದರಿಂದ ಅಥವಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ನಿರ್ಬಂಧಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ, ಕಾನೂನು ಸಮ್ಮತವಾಗಿ ನೇರವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗದ ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಮತ್ತೊಂದು ಪಾರ್ಟಿಯನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು ನಡೆಸುವುದರಿಂದ ದೂರವಿರಬೇಕು.
- ಸಂಭಾವ್ಯ ದುರ್ನಡತೆಯ ವರದಿ ಮಾಡುವಿಕೆ** –ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಲು ಅಥವಾ ಚಿಂತೆಗಳನ್ನು ವರದಿ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ನೇರವಾಗಿ ಅಂತಿಮ ಮೂಲಕ: P.O. Box 1470, Decatur, IL, USA 62525; ಇ-ಮೇಲ್: compliance@adm.com ಗೆ ಕಳುಹಿಸಬಹುದು; ದೂರವಾಣಿ: +1-800-637-5843 ವಿಸ್ತರಣೆ:4929 ಅಥವಾ ಆನ್‌ಲೈನ್: www.theadmwayhelpline.com. ಕಾನೂನಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವರದಿಗಳನ್ನು ಅನಾಮಧೇಯವಾಗಿಯೂ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.